



Голос времени

30 МАРТА
СРЕДА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 25 (7204)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Листаем страницы истории района

Год 2002-й

◆ За этот год в районе за счёт населения построено 229 жилых домов общей площадью в 20841 квадратный метр. На 22 процента вырос выпуск товаров народного потребления. Средняя заработная плата составила 2114 рублей.

◆ Старший лейтенант милиции Иван Егоров по итогам года признан лучшим инспектором КППМ края.

◆ ООО «Арчаю» из станицы Советской названо одним из лучших предприятий бытового обслуживания Ставрополья. А в ДЮСШ «Олимп» учреждён переходящий кубок по волейболу памяти учителя Советской школы Григория Чумакова.

Город Новопавловск

Строительство крепости, названной в честь святого апостола Павла, началось 18 сентября 1777 года. Обосновались здесь 140 казаков Волгского и Хопёрского полков. Дома строились в поселении Правобережном, основанном ещё в 1773 году грунтовой янцки казачков. После основания крепости поселение стало называться станицей Павловской.

В 1826-30 годах часть жителей переехала на реку Малку. Оставшиеся казаки и добавившиеся к ним выходцы из Украины образовали на левом берегу Куры станицу Новопавловскую. Сама же крепость в 1864 году, как утратившая своё значение, была срыта.

К 1914 году станица насчитывала 833 двора и 5149 постоянных жителей. Работали три лавки и десять торговых точек, четыре кирпичных и один маслобойный завод, пять вальцевых и две мукомольные мельницы, два пивных ларька, казённая винная лавка, ресторан. Имелись двухклассное училище, построенное

по решению казачьего круга, и церковно-приходская школа.

В 1930-м в станице организуется колхоз-гигант «Красный терец», получивший высокую оценку в Москве и первую премию за отличное ведение хозяйства. Через два года «Терец» делится на пять колхозов. Один из них – «Политотделец» – был награждён грамотой Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

В 1935-м станица впервые становится районным центром. В это время в ней проживает 4817 человек. В 1938-м открывается звуковой кинотеатр на 600 мест. Кроме того, год становится годом комбайнизации. В 1940-м году здесь работают районная больница, коммунальная электростанция, средняя и начальная школы, Дом культуры, библиотека, ветлечебница.

В 1970-м Новопавловская по второй раз становится районным центром, а через 11 лет получает статус города. В 2003 году у молодого города появляются свои герб и флаг.

Дому культуры в Комсомольце жить!

Сначала над кулисами в зрительном зале висел потолок. Висел ощутимо, и находиться под ним было страшно. Строители, ремонтировавшие систему отопления, предупредили: скоро рухнет. И он рухнул – в ночь на первое октября 2006 года. Спасибо, что в ночь – в здании никого не было. А весь зрительный зал, как после землетрясения, превратился в руины. Наполовину обрушившиеся чердачные перекрытия облобовали голуби, и всё помещение стало похоже на большую голубятню. Зал был закрыт и опечатан, и мы с тогдашним директором ДК пробирались туда тайком, осторожно переступая через завалы. Зрелище было жуткое. Но ещё больше пугало другое: никто не знал, сколько всё это продлится, найдутся ли средства на восста-



новление или посёлок останется без Дома культуры.

Прошло меньше пяти лет. Сегодня уже ясно: клубу в Комсомольце жить. Конечно, работы ещё предстоит много. Но у людей появилась реальная надежда, такая же осязаемая, как новый занавес из

итальянской ткани со специальной противопожарной пропиткой или новые кресла – филармонические, удобные, мягкие. Всё это уже есть. Зрительный зал отремонтирован полностью, и буквально на днях состоялось его открытие.

(Окончание на 2-й стр.)

Объявлен трехмесячник

С 15 марта в районе объявлен трёхмесячник по благоустройству, озеленению и санитарной очистке. Во всех населённых пунктах будут ликвидированы стихийные свалки, очиститься лесополосы, приводиться в порядок мемориалы и памятники, территории кладбищ, а также места отдыха и улицы, ремонтироваться фасады домов и общественных зданий. Создан штаб по проведению трёхмесячника, который будет контролировать работу, наблюдать за ходом субботников и санитарных пятниц.

Активизируются в это время и административные комиссии. Им придётся привлекать к ответственности нарушителей правил благоустройства.

(Соб. инф.)

◆ Вам отвечает глава

Всем миром? Это хорошо

«В с. Новосреднем я поселилась сравнительно недавно, но мне уже успел полюбить местный клуб, куда я с удовольствием захожу на концерты и огоньки. Ещё совсем недавно здание ДК имело неприглядный вид, а сегодня... Его работники своими силами сделали ремонт. Помощь в этом им оказывал кто угодно - спонсоры, жители поселения, некоторые стройматериалы работники покупали за свой счёт – только не администрация. Почему она самоустранилась и не помогла своему очагу культуры?»

Валентина Ивановна, пенсионерка».

Отвечает С.Л. ПУДЧЕНКО глава МО Новосредненский сельсовет:

Уважаемая Валентина Ивановна, вы попросту неправильно информированы по поводу ремонта здания ДК. Расскажу немного поподробнее. Денежные средства, а их не ахти как много, распределяются администрацией на два ДК (Коммак и Новосреднее) и два клуба (х. Совпахарь и Закавказский). Естественно, не в равной степени. Не буду голословным и приведу конкретные цифры. Осенью позапрошлого года в Новосредненском ДК полностью была перекрыта крыша (157 тыс. руб.). В 2010 году работники культуры получили доску обрешетную (2124 руб.), швеллер (1584 руб.), уголок (954 руб.), краску (17 банок на сумму 3404 руб.). Правда, все эти стройматериалы ушли на обновление фасада. Был также приобретен и установлен новый деревянный туалет (5310 руб.). Сейчас идет установка пожарной сигнализации, на которую будет затрачено порядка 168 тыс. руб.

Я знаю, что работникам ДК пришлось изрядно потрудиться на внутренней отделке своего здания. Многие они

сделали своими руками, во многом им помогли жители Новосреднего и спонсоры. Я безгранично благодарен всем. Но нельзя так категорично утверждать, что администрация, как говорится, никаким боком – помогаем, чем можем. Вот буквально накануне нового года приобрели Новосредненцам ноутбук за 19 тыс. рублей для проведения мероприятий.

В данный момент, аж пишет, необходим ремонт кровли и косметический в клубе х. Закавказский. И мы это тоже уже запланировали. Необходимы будут средства? Необходимы, и немалые. Будем опять обращаться к жителям, к спонсорам за помощью. Большую надежду возлагаем и на краевые программы финансирования. Поэтому уже вынашиваем новые «культурные» планы на 2012 год. Предполагаем в дальнейшем помочь нашим очагам культуры с обновлением сцены, освещения, сценических костюмов, музыкальных инструментов и т.д. Одним словом, активизировать и приобщить всех жителей к культурной жизни нашего поселения – таково одно из главных направлений в работе местной администрации на перспективу.

Отзовитесь!

Коллектив редакции газеты «Голос времени» выражает благодарность молодому человеку, который вечером 25 марта помог нашей коллеге выбраться из ямы, вырытой на дороге по улице Садовой рядом с домами номер 180 и 182. Очень просим вас зайти к главному редактору или позвонить по телефонам: 2-04-20; 2-27-94.

Также просим откликнуться водителя машины, угонившей в эту же ловушку в ночь с субботы на воскресенье (с 26 на 27 марта). Заранее признательны.

Внимание: розыск!

За минувший год личный состав контрольного поста милиции нашего района по специальным автоматизированным информационно-поисковым системам «Розыск» и «Документ» проверено 84 тысячи транспортных средства – на четыре с лишним тысячи больше, чем в 2009-м. Задержано 34 транспортных средства, находящихся в розыске. Кроме того, выявлено 80 машин с изменённой или уничтоженной маркировкой агрегатов. Ещё 15 транспортных средств задержаны «по горячим следам».

Выявлено 917 фактов незаконной перевозки. Из них наибольшее число – 754 – связано с незаконной перевозкой продовольственных товаров. Помимо этого, незаконно перевозят промышленные товары, алкоголь, огнестрельное оружие, наркотики, боеприпасы.

Задержаны 156 человек, подозреваемых в совершении преступлений, в том числе 63 находившихся в розыске.

Андрей АЛТЫНКОВ, начальник КППМ ОГИБДД ОВД по Кировскому району.

◆ За дорогу без опасности

Научите ребенка быть осторожным

Заканчиваются школьные каникулы. Это самое опасное время – когда дети предоставлены сами себе. Большую часть дня ребёнок проводит самостоятельно, а мы даже не знаем, чем он в данный момент занят.

Это не страшно, если вы успели научить его правильно вести себя на улице и в общественном транспорте. На всякий случай, ещё раз напомните ему, что переходить дорогу надо в установленном месте, заранее посмотреть налево и направо и убедившись, что поблизости нет транспорта. Напомните, что надо подчиняться сигналу светофора, быть внимательным и осторожным.

Не стоит забывать об опасности, которая грозит несовершеннолетним водителям мототранспорта. Управлять мопедом и мотоциклом разрешается только с 16 лет и при наличии соответствующего удостоверения. При-

влекаются к административной ответственности и подростки в возрасте от 16 до 18 лет, управляющие мопедом или скутером и нарушившие правила дорожного движения. Если нарушитель моложе, отвечать придётся родителям.

Объясните своим детям, которым ещё нет 14-ти, что выезжать за пределы двора на велосипеде в таком возрасте нельзя. Не правда ли, лучше отказать ребёнку в велопробулке, чем потом переживать непоправимое? Ведь нет ничего дороже жизни. Особенно если это жизнь нашего ребёнка.

В свою очередь, инспекторы госавтоинспекции накануне каникул провели в школах района уроки дорожной безопасности. А теперь будут выявлять нарушителей на дорогах.

Лариса АЛИЕВА, инспектор ОГИБДД ОВД по Кировскому району.

◆ Спорт

Взойдут ли новые имена?

Прошло открытое первенство города Новопавловска по греко-римской борьбе. На ковёр вышло около ста борцов, и зрители стали свидетелями не одного десятка интереснейших схваток.

В самой маленькой весовой категории среди наиболее юных участников победу одержал Миша Сигарев. В трудной борьбе он выиграл у своего постоянного соперника. Специальным дипломом награждён самый юный боец – Ваня Погорелов. Ему всего девять лет.

В весовой категории 35 килограммов свой статус чемпиона в очередной раз подтвердил Денис Клиников. В следующем весе отличился Тимур Бондаренко.

Хорошо провели свои последние братья Бондаревы. Младший – Иван – в финале одолел неоднократного победителя турниров. Новый уровень показал и Сергей. Сразу видно, насколько серьёзное он стал относиться к тренировкам.

В весе 46 кг первое место занял Артём Ганеев. Это уже не единственная его победа. Как всегда, порадовал Кирилл Клименко, призёр турниров в Георгиевске, Пятигорске и других. А Иван Прохоров награждён сразу двумя дипломами: за первое место и за лучшую технику. В весовой категории 50 кг победил Иван Пухирь. Он отобрал титул у предыдущего чемпиона, к тому же участника первенства России.

Стабильно выступает Александр Бреев. Он снова занял

первое место. Продолжил «победное шествие» и его тезка Саша Липатов. Он очень грамотно ведёт борьбу, причём по всем параметрам: и тактически, и позиционно, и технически. За счёт чего выигрывает у соперников на три-четыре года старше его.

Михаил Герман может служить примером того, как человек при желании сам себя делает. Придя в секцию довольно слабым, он настойчивостью и трудолюбием добился того, что теперь кладёт на лопатки тех, кому когда-то проигрывал. Ну а в самом тяжёлом весе пальма первенства у Максима Смородина. Его соперники хоть и пытались, но так и не смогли ему помешать.

Хочется пожелать успеха и тем, чьи имена сегодня не прозвучали. Помните: всё в ваших руках. Старайтесь, держайте, и кто знает – возможно, вами будут гордиться не только родители и город, но район, край и даже вся Россия.

А вот проходило первенство в... подвале. Он служит пристанищем новопавловским борцам уже почти 30 лет. За это время много давалось обещаний, в том числе и депутатом Александром Карелиным, но ничего так и не изменилось. И хотя мы сами сделали здесь ремонт, провели электричество, покрасили, подвал остался подвалом: мало места, не хватает воздуха, ребята неправильно дышат. А если и этого места мы лишимся (такая вероятность есть), где тогда нам заниматься?

Николай ХЛОПОВ, тренер.

◆ Суд идет

«Трохи для сэбэ»

По данным экспертных оценок, в России употребляют наркотики около трёх миллионов человек. Более десяти тысяч из-за них ежегодно умирают. Как правило, молодыми. А сколько попадают в места не столь отдалённые! К сожалению, людей ничто не останавливает...

Вот и Дмитрия из Новопавловска ничто не интересовало, только очередная доза. Ради неё он ничем не брезговал. Из дикорастущей конопли изготавливал марихуану;

хоть и «для сэбэ», но не «трохи», а в особо крупных размерах, что и было доказано судом. В собственном жилище организовал притон, где такие же собраты по несчастью вместе с хозяином готовили, а потом употребляли наркотики...

А ведь Дмитрию всего 33 года! Теперь три своих ближайших дня рождения он встретит в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы Кировского районного суда.

Дому культуры в Комсомольце жить!

(Начало на 1-й стр.)

Разумеется, торжественное. Концерт назвали символично: «Весна пришла сегодня к нам», подразумевая не просто календарную весну, но начало новой жизни. В новом зале на новой сцене показали сорок номеров. Большую их часть подготовили своими силами. Перед зрителями выступили вокальные группы всех возрастов, хореографический ансамбль «Мазстро» и новый ансамбль народной песни «Ивушка» – он родился в годы разрухи, а специально к открытию для него сшили новые великолепные костюмы.

Обновили и совсем недавно купленную световую аппаратуру: зеркальный шар над сценой пушал солнечные блики, а проецирующиеся цветные огни мигали и переливались в такт музыкальным ритмам. Такой подарок сделала к новоселью администрация Комсомольского сельсовета.

Собственно, ей-то и пришлось больше всех постараться, чтобы открытие вообще смогло состояться, из области несбыточных надежд перейти в реальность. Как это удалось? Рассказывает об этом глава администрации посёлка Наталья Казанцева.

«Надежды на восстановление были самые призрачные, – подтверждает она. – Когда стояли у груды мусора, не верилось, что когда-нибудь будет иначе. Тем более что в собственном бюджете средств было разве что на ржавые гвозди, не больше».

Первый миллион из депутатского резерва дал депутат Государственной Думы края Юрий Гонтарь. В этот же год удалось впервые войти в программу поддержки местных инициатив по линии министерства экономического развития. Для этого разработали и представили инвестиционную программу и заработали средства на ремонт кровли. Теперь она новая, из металлочерепицы.

Говорят, в одну и ту же реку

нельзя войти дважды. Администрации посёлка это удалось даже трижды. Второй раз были выделены средства на укладку паркета и установку кресел в зрительном зале, а в третий – на замену электропроводки и окончательный ремонт зала. В последний раз защитить проект и попасть в программу смогли благодаря помощи главы администрации района Владимира Лукинова. Наконец, ещё полтора миллиона «подбросило» министерство культуры. На эти деньги современным металлопрофилем облицевали фасад ДК. Когда становилось совсем туго и негде было взять технику или машину гравию, на помощь приходили Зольский балластный карьер, ООО «Новопавловское» и расположенная в посёлке воинская часть.

Всего было потрачено больше десяти миллионов. Около трёх из них на принципах обязательного софинансирования выделил Комсомольский сельсовет. «Перед нами стояла задача: не дать Дому культуры превратиться в груду кирпича. Мы её выполнили. Почему? Моё глубокое убеждение: у нас два храма – Сергея Радонежского и Дом культуры – это тоже храм для души, – объясняет свою позицию Н. Казанцева. – Конечно, можно было ограничиться деревянными скамейками и бетонным полом; уж их-то не сломают, да и дешевле. Но наши дети должны с детства привыкать к тому, что вокруг красиво и что

красоту эту надо беречь».

Мы привыкли вкладывать в слово «чиновник» отрицательный смысл, – продолжает Наталья Михайловна. – Но есть и другие чиновники, которым интересно делать дело и видеть, как наши сёла развиваются. Я благодарна, что мне довелось их встретить, во многом благодаря им всё у нас получилось. Конечно, многое ещё предстоит сделать по ремонту фойе, кабинетов. Но мы не можем ждать ещё пять лет. Это целое поколение талантов, которых мы не увидим, потому что им негде будет развиваться и показать себя».

Переступая через строительный мусор, я говорила, что уже вижу финал нашего сегодняшнего концерта. Всё так и получилось. Единственное, чего пока не удалось, – пригласить Виктора Сорокина. Сегодня он солист народного хора «Кубанские казаки», заслуженный артист России, а начинал свой творческий путь мальчишкой в нашем ДК. Очень хочу, чтобы у нас подрастали новые таланты... Вообще в работе главы мало счастливых дней, но сегодня я по-настоящему счастлива».

Разумеется, были и почётные гости. Глава района Сергей Винников обещал добавить к уже имеющемуся освещению рампу, а глава районной администрации Владимир Лукинов вручил коллективу ДК термоспот и чайный сервис.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ В районной администрации

Зима проверяла на прочность

Каким стал год минувший для предприятий энергетического комплекса района? Об этом руководители этих предприятий доложили на совещании в администрации района.

Так, Новопавловские районные электрические сети за год отремонтировали 14 трансформаторных подстанций и провели капитальный ремонт воздушной линии в станции Зольской протяжённостью около пяти с половиной километров. Большие надежды жители улицы Красноярской этой же станции связывали с реконструкцией линии в 0,4 кВ. И в декабре, с установкой дополнительной подстанции, их чаяния сбылись.

Многое сделано для технического перевооружения подстанции «Комсомолец». Здесь установили новое оборудование с вакуумными выключателями. Во всех населённых пунктах выполнен большой объём работ по обрезке деревьев, не прекращаются они и сейчас.

В декабре же отремонтировали уличное освещение в станциях Зольской и Старопавловской, селе Горнозаводском. Готовится документация на аналогичный ремонт в станции Марьинской.

Чтобы снизить потери, меняли на изолированные вводы в жилые дома. Было заменено 1365 приборов учёта и установлено 90 шитов учёта на фасадах зданий.

Чтобы предотвратить хищения электроэнергии, проводились специальные рейды, нередко с участием сотрудников милиции. Всего за год проведено 98 рейдов, в результате которых составлено 59 актов на без малого 280 тысяч похищенных киловатт-часов. Настоящим бичом остаются хищения оборудования. Так, уже во второй половине февраля этого года при осмотре Орловского участка обнаружено хищение трансформатора и 2700 метров провода в посёлке Коммак. «Электрические преступники» таким образом подвергают реальной смертельной опасности окружающих и самих себя, ставят под угрозу надёжность электроснабжения. К сожалению, это не остаётся безнаказанным. Большинство же хищений остаются нераскрытыми, а грабители – безнаказанными.

И, похоже, единственный способ борьбы с ними – ужесточение контроля за пунктами приёма металлолома.

В этом же году со второй половины января началась и настоящая проверка на прочность. Электрикам района пришлось на деле доказывать, что зима не застала их врасплох. Для персонала Марьинского участка, например, основной задачей стали плавки гололёда с одновременным соблюдением диспетчерского графика, что с технической точки зрения весьма непросто. Тем не менее, специалисты провели 17 плавок гололёда. А в Зольской гололёд с проводов сбивали, тоже организованно.

Определённая работа была проделана и ГУП СК «Ставрополькоммунаэлектро» «Электросеть» города Новопавловска. Было реконструировано свыше двух километров высоковольтных линий по улицам Светлой, Гагарина, Рабочей и Пролетарской. 1250 метров линий по Ставропольской и Курской прошли через капитальный ремонт. В общей сложности на это потрачено более 900 тысяч рублей. Ещё свыше полумиллиона пошло на текущий ремонт.

К сожалению, не обходится без долгов. Около полутора миллионов «висит» на самом предприятии, и свыше девяти с половиной должны ему.

(Соб. инф.)

Как развиваемся?

Недавно на смену памятным пятилеткам по всем уважающим себя районах края пришла стратегия социально-экономического развития, пока что до 2020 года. Есть такая и у нас в районе. Реализуется она не просто так, а по плану. Насколько удалось выполнить этот план в прошлом году, на совещании в администрации района доложила заместитель главы администрации Светлана Юрченко.

Она отметила, что всего на реализацию плана из бюджетов всех уровней и внебюджетных средств было направлено свыше полутора миллиарда рублей. К сожалению, это меньше, чем намечалось.

С «минусом» пошли три существенные сферы. Это образование, где одной из наиболее острых проблем является нехватка детских садов (по расчётам, нужно построить как минимум четыре в общей сложности на 800 мест). Это агропромышленный комплекс, признанный основой экономики района. Здесь ниже запланированных оказались объём инвестиций и приобретение комбайнов: куплено всего семь вместо 19-ти. Наконец, самый большой «минус» пока в области развития промышленно-производственного комплекса. Причина – медленные темпы воплощения в жизнь инвестиционных проектов. Так, ООО «Марьинский источник» вместо 150 миллионов вложил лишь восемь. ООО «Юг-Интер» для строительства

завода по розливу питьевой воды в станции Старопавловской и вовсе инвестировал около миллиона, а их должно быть ещё 360.

В остальных сферах дела идут лучше. К примеру, финансирование транспортно-коммуникационного комплекса вдвое превысило планируемый объём. С «плюсом» сработал и строительный комплекс. Немалого, но выросла добыча нерудных материалов. Развивается – в основном за счёт частных средств – малый и средний бизнес. Сегодня он сконцентрирован преимущественно в сфере потребительского рынка.

В системе здравоохранения уделили внимание лекарственному обеспечению и укреплению материально-технической базы. В частности, приобретены кюветы для новорожденных, оборудование для пищеблока и котельной.

В области архитектуры выполнен первый этап схемы территориального планирования района, проведена корректировка генеральных планов станиц Марьинской, Советской и хутора Липовского. На очереди комсомолец и Старопавловская с Крупско-Ульяновским.

Совершенствовалась бюджетная политика. По итогам работы за прошлый год бюджет исполнен с профицитом в 9,7 миллиона рублей. Выросла доля собственных доходов, составив 13,6 процента.

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

В правительстве края кадровые изменения



ждалась к тому же нетичным поведением.

На совещании рассмотрены текущие вопросы социально-экономического развития края и ряд актуальных проблем. В частности, заместитель председателя Правительства края Георгий Ефремов обратил внимание на необходимость урегулирования проблемы долгов за потребленный газ, которые на конец отопительного сезона составляют в крае около 2 млрд. рублей. Причем долг краевого бюджета – всего 7 млн., а местных – 24 млн. рублей. Половина же задолженности – за населением. Значительные суммы – за ставропольскими «дочками» ОГК-5, ОГК-2 и теплоснабжающими организациями.

Губернатор края обратил внимание на новые правила распределения федеральных субсидий для закупки кормов в животноводстве – теперь ими могут воспользоваться только регионы, не допустившие снижения поголовья крупного

рогатого скота. К сожалению, в крае по итогам прошлого года потери поголовья КРС составили 2,5%. Снижение допущено в 12 муниципальных районах. Валерий Гаевский поставил задачу краевому Минсельхозу переломить негативный тренд.

Обозначены также задачи по совершенствованию инженерного образования на территории края, подготовке к летней оздоровительной кампании и др.

И.о. первого заместителя председателя ПСК Николай Пальцев, комментируя свой переход в Правительство края, подчеркнул, что это большое доверие со стороны губернатора края, важный, ответственный участок, где предстоит решить масштабные задачи модернизации здравоохранения, развития образовательной сферы, подготовки и переподготовки кадров, другие социально значимые вопросы.

- Я настроен на результативную работу, - сказал Н.Пальцев.

◆ Спрашивали – отвечаем

Как продать земельный участок

На обращение пенсионеров Кировского района, поступившее в редакцию газеты «Голос времени», отвечает прокурор района, советник юстиции Сергей ФИЛЮШКИН.

- Сообщаю, что вопросы по продаже земельных участков сельскохозяйственного назначения регулируются ст. 12 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.06.2002 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», в соответствии с которой участник долевой собственности вправе распорядиться земельной долей по своему усмотрению только после выделения земельного участка в счет земельной доли. Если же земельная доля выделена и права гражданина на данную земельную долю зарегистрированы в установленном законом порядке Кировским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, то у собственника такого земельного участка возникают все права собственника, предусмотренные гражданским законодательством.

Также разъясню, что продажа земельного участка путем заключения договора дарения в простой письменной форме невозможна, так как в соответствии со ст. 572 Гражданского кодекса Российской Федерации следует, что по договору дарения одна сторона (даритель) безвозмездно передает или обязуется передать другой стороне (одаряемому) вещь в собственность либо имущественное право (требование) к себе или к третьему лицу, либо освобождает или обязуется освободить ее от имущественной обязанности перед собой или перед третьим лицом. При наличии встречной передачи вещи или права либо встречного обязательства договор не признается дарением. К такому договору применяются правила, предусмотренные пунктом 2 статьи 170 Гражданского Кодекса Российской Федерации (Недействительность мнимой и притворной сделок), из которой следует, что подобная сделка является притворной сделкой, то есть сделка, которая совершена с целью прикрыть другую сделку, ничтожна.

Образованы новые епархии РПЦ

На заседании Священного Синода РПЦ рассмотрен вопрос о положении церковных дел на Северном Кавказе. Как сообщает пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси, решением Синода образованы новые епархии Русской православной церкви: Пятигорская и Черкесская (ее возглавил епископ Смоленский и Вяземский Феофилакт), Владикавказская и Махачкалинская (на эту кафедру назначен архиепископ Элистинский и Калмыцкий Зосима). Преосвященным Ставропольским и Невинномысским – также новый титул нынешнего главы Ставропольской и Владикавказской епархии – назначен епископ Павлово-Посадский Кирилл, викарий Московской епархии. Архиепископ Феофан назначен на Челябинскую кафедру.

1. Пятигорская и Черкесская епархия. В нее вошли приходы Минераловодского, Предгорного и Кировского районов Ставрополя. А также Кабардино-Балкарской и Карачаево-Черкесской.
2. Владикавказская и Махачкалинская епархия объединит приходы республик Северной Осетии-Алании, Дагестана, Ингушетии и Чечни.
3. Ставропольская и Невинномысская епархия.

◆ Для вас, абитуриенты

Весна... Горячая пора для всех ВУЗов. Именно в это время многие учебные заведения проводят олимпиады, конкурсы, соревнования и тому подобные испытания. Недавно мне посчастливилось стать участницей одного из таких «экзаменов». В середине марта этого года состоялся очный и заключительный этап Всероссийского конкурса журналистского мастерства «Проба пера», проводимого Санкт-Петербургским государственным университетом. Первый день очного этапа начался... Хотя нет. Вначале немного о том, как я вообще сюда попала.

На дворе стоял обычный зимний вечер. Мама, как часто бывает подобными вечерами, вышла «на разведку» на сайт Санкт-Петербургского государственного университета. Вдруг она увидела объявление об окончании заочного этапа Всероссийского конкурса индивидуального журналистского мастерства. Но время ещё оставалось – весь следующий день. Терять было нечего, и мы решили поучаствовать. Отослали мои три самые лучшие, по мнению главного редактора, статьи, напечатанные в прошлых выпусках газеты, которую вы держите в руках: самопрезентацию, написанную вместе с учительницей русского языка и литературы 13 школы, справки Илоной Яковлевны Баровой, заявления из школы, копии паспорта и тому подобные документы.

Через неделю на сайте университета я увидела, что прошла заочный этап конкурса и должна ехать в Петербург на заключительный этап. Моей радости не было предела. Ещё бы! Из более чем 500 претендентов выбрали всего 115, и меня в том числе.

В Петербурге я была не один раз, но каждый приезд в «гранитный город славы и беды» запоминается мне надолго. Меня не перестают восхищать величественные архитектурные ансамбли Петербурга, металлические стрелы разводных мостов, выразительные силуэты храмов, дворцов и монументов, музеев, театры, библиотеки... Впрочем, о «Северной Венеции» я могла бы рассказывать очень долго, но суть моего тепе-

решного рассказа в другом.

Итак, мы оказались в Петербурге. Квартира, которую нашли для нас организаторы, находилась на Васильевском острове, «острове студентов», совсем рядом со зданием факультета журналистики. В день приезда у нас уже была запланирована небольшая экскурсия на «Дорожное радио», одну из пяти крупнейших радиостанций России. Главный редактор рассказал и показал нам, откуда берётся информация, как она обрабатывается, как составляется эфир, и как он передаётся на радиоволны страны.

Первый день очного этапа начался с приветствия декана факультета журналистики. «Питер встречает вас пером и чернилами. Добро пожаловать, коллеги!» – так начал свою речь декан. Стоит отметить, что в очном этапе принимали участие ученики 8-11 классов со всей России, а так же 15 редакционных школьных коллективов.

В состав жюри входили представители центральных СМИ. Вначале жюри просмотрело презентации газет редакционных коллективов. Затем 8-9 классы ушли в свою аудиторию, редакционные коллективы – в свою, а родителей поместили этажом ниже, где всё, что происходило в кабинетах, они видели на экране в прямом эфире.

Итак, наше первое задание: посмотреть экранизацию повести

заслуженный артист России, известный дрессировщик Эдгард Запашный. В конференции принимали участие и ученики 8-11 классов, и команды школьных газет. Многие участники подготовили вопросы заранее. Обидно, что времени на конференцию отвели мало, и многие участники, в том числе и я, не успели задать вопрос.

Сама пресс-конференция мне очень понравилась. Эдгарду Запашному задавали вопросы на разные

темы, начиная с нового грандиозного театрально-циркового шоу «Камелот-2. Наместник Богов» братьев Запашных и закончившая политикой. Артист шутил, был открытым и предельно честным. Вопрос: «Собираетесь ли вы после цирковой карьеры перейти на политическое поприще?» привёл Эдгарда в замешательство. «Моя жизнь – это цирк. Если у меня не останется сил жить, то можно пойти и в политику», – ответил артист. Именно этот вопрос дрессировщик признал лучшим.

«Данный вопрос заставил меня задуматься и ответить как можно более правдиво», – пояснил он свой выбор. Звучали вопросы и о субкультурах, и о личной жизни, и об отношениях с братом, и о проекте «Король Ринга», и о много другом. Но всего не перескажешь. На этом окончательно закончился конкурс «Проба пера». Но не закончилось приключения.

Далее в качестве бонуса нас ждал мастер-класс с Петром Годлевским. В прошлом редактор газеты «Известия», сегодня заместитель гендиректора одного из ведущих каналов российского телевидения, он показал нам свою презентацию о журналистике, открыл всю правду о профессии репортёра, привёл интересные факты, рассказал о себе и своей работе, а также ответил на наши вопросы.

Вечером состоялась торжественная часть – награждение победителей. Работу редакционных коллективов оценивали в трёх номинациях: лучшая концепция, лучший дизайн и лучшая из лучших. Лучшим из лучших стал творческий коллектив газеты «Шаг за шагом» (Тверская область), получивший в награду ноутбук и лазерный принтер. Лучшей среди 8-9 классов признана Яна Беспальчикова (Санкт-Петербург). Среди 10-11 классов победительницей стала Софья Нифантова из Воркуты, которую декан почему-то вначале недолюбливал. За призом она выходила спокойной походкой с лёгкой улыбкой на лице. В награду победительница получила сертификат, согласно которому она стала студенткой данного факультета. У меня оказалось шестое место.

На следующий день мы покинули «город дворцов и фонтанов». Несмотря на итоги проведённого «экзамена», я не жалею, что приняла в нём участие. Я проверила себя и свои силы, узнала много интересного о журналистике, познакомилась с интересными людьми и пообщалась со звёздами телеэкрана. Что может быть лучше? Я всегда говорю: главное не победа, главное – участие. Наверное, успокаивало себя...

Виктория БУТКЕВИЧ,
11 класс.

Питер встречал пером и чернилами

◆ Наше здоровье

Вода

Без воды не может существовать ничто живое. Она составляет 2/3 нашего веса. Когда организм человека терпит около 20% воды, он умирает. Чтобы понять, какую роль играет вода в нашей жизни, рассмотрим устройство «водного хозяйства» в организме человека.

Функции воды

Вода – превосходный растворитель для многих веществ. Растворяя токсины и различные шлаки, вода способствует их выведению из организма. Клетки, которые непрерывно отравляются токсинами, «просят» воды, как засыхающее растение просит дождя.

Вода – главный регулятор температуры тела.

Вода выполняет функцию смазочного материала. Она предотвращает износ тканей. Вы не согнете локоть или колено без смазки. Каждая мышца, каждый орган, каждая система работают в жидкой среде.

Вода является важнейшим компонентом крови, слизи и пищеварительных соков. Она находится даже в костях (22%). Мышцы состоят из воды почти на 75%, мозг с его миллиардами клеток – на 70-85%. Чтобы ясно мыслить и хорошо работать, мозгу необходимо очень много воды, иначе вы будете раздражительны и уязвимы.

Подсчитано, что за 75 лет жизни человек выпивает около 75700 литров воды. Почки с их удивительной способностью к фильтрации очищают 175 литров воды ежедневно (800 стаканов). Однако за день организм теряет всего лишь 2-3 литра воды: с потом, выдыхаемым воздухом, мочой и стулом. Эти потери необходимо восполнять.

Как вы считаете, можно ли вымыть грязные тарелки в одном стакане воды? Между тем, мы заставляем свой организм совершать подобное, когда пьем воды меньше, чем расходует. Каждый день нужно выпивать от 1,5 до 2 литров воды, т.е. 6-8 стаканов!

Больше воды требуется в жаркую погоду, при выполнении тяжелой работы, при высокой температуре тела, при лихорадке, при кровотечении – все это может привести к обезвоживанию организма.

Когда лучше всего пить воду?

Диетологи не рекомендуют пить жи-

кость во время еды, так она разбавляет пищеварительные соки, замедляет и нарушает пищеварение. Пейте воду за 20 минут до еды либо через 1,5-2 часа после еды.

Избегайте слишком горячей или слишком холодной воды, чтобы ваш желудок не затрачивал дополнительную энергию, доводя ее температуру до оптимальной температуры организма.

Установите режим приема воды. Утром наполняйте 2-литровую банку водой и пейте из нее весь день. Не беспокойтесь о том, что таким образом вы сможете преждевременно «износиться» свои почки. Наоборот, вода позволит им функционировать более эффективно.

Внимание! Не выпивайте за один раз большое количество воды, если организм к этому не приучен. Это перегрузка для сердца. Постепенно приучайте его к «приливу» воды.

Сигналы организма, предупреждающие о недостаточном поступлении воды.

Запоры. Использование в этом случае слабительных средств и клизма заставляют другие системы возвращать часть дефицитной воды кишечнику. Это не решение проблемы.

Цвет и запах мочи. Темно-желтая моча, имеющая резкий запах, – признак недостатка воды в организме. Со временем такое положение дел может привести к образованию камней в почках, инфекциям мочевыводящих путей, болезням мочевого пузыря. Наличие светлой, прозрачной, без резкого запаха мочи указывает на достаточное потребление воды.

Сухость во рту. Она вызывается снижением активности слюнных желез, которым не хватает воды.

Усталость или нечеткое мышление. Без достаточного количества воды не может работать ни одна клетка, а особенно клетка мозга. Пожилые люди могут вы-

глядеть дряхлыми по той причине, что их мозгу для нормального функционирования не хватает воды.

Сухая, обветренная, бледная кожа, «обложенный» язык, густая слюна, головокружение, шум в ушах – все это проявления, указывающие на внутреннее отравление организма, причина которого – нехватка воды.

Существуют ли заменители воды?

Не изобретен еще напиток, который мог бы заменить по своим свойствам обыкновенную воду. Но люди отворачиваются от дара Бога и предпочитают пить чай, кофе, какао или шипучие напитки.

Содержащиеся в напитках химические соединения – вкусовые добавки, красители, консерванты – способны раздражать слизистую оболочку желудка и печени, так что почкам приходится их обезвреживать и выводить из организма.

Дети, часто употребляющие подслащенные напитки (даже если это стопроцентный фруктовый сок), подвержены большому риску возникновения кариеса зубов. Особенно вредно употреблять такие напитки в промежутках между приемами пищи. Чаше всего шипучие заменители содержат углекислый газ и добавляют к дистицированной воде небольшое количество минерального фосфора. Это приводит к вымыванию из организма кальция, отчего кости постепенно становятся хрупкими и ломаются.

Человеческий организм устроен так, что чистая простая вода не требует переваривания. А сладкие напитки желудок переваривает так же, как пищу (молоко, сок, компот).

Именно вода обеспечивает организму возможность осуществлять химические реакции процессов жизнедеятельности. Это идеальный напиток, созданный самим Богом для утоления жажды. Устройте почкам праздник – выпейте чистой воды!

Людмила БАРАБАШ.

◆ Православный пост

СУПЧИК ИЗ ПШЕНА С ЧЕСНОЧКОМ

Состав: пшено - 0,5 стакана, вода - 1,5 литра, лук репчатый - 1-2 шт, морковь - 1 шт, соль, перец, чеснок - 3 дольки, зелень.

Приготовление

Пшено перебрать, промыть, залить водой и варить до мягкости, посолить. Лук мелко порезать. Морковь потереть на крупной терке. Спассеровать лук с морковью и добавить в кастрюлю к пшену. Варить суп еще -5 минут, затем добавить пропущенный через пресс чеснок, досолить по-вкусу, поперчить, положить мелко порезанную зелень, выключить и дать настояться под крышкой 5 минут.

ДРАНИКИ С ГРИБНОЙ НАЧИНКОЙ

Состав: Картофель - 8 шт, мука - 1-2 ст. ложки, соль, перец для грибной начинки, грибы (можно шампиньоны) - 200 г, лук репчатый - 1 шт, зелень, соль, перец.

Для грибного соуса: грибной отвар - 1,5 - 2 стакана, мука - 2 ст. ложки, растительное масло - 2 ст. ложки, соль, перец, зелень.

Приготовление

Картофель натереть на мелкой терке, добавить муку, соль, перец и хорошо перемешать массу.

На разогретую с растительным маслом сковороду ложкой выкладывать массу, на картофельную лепешку класть грибную начинку и залить сверху картофельной массой - чтобы начинка оказалась внутри.

Жарить draniki с двух сторон до готовности. При подаче можно полить грибным соусом.

Для грибной начинки: грибы отварить до готовности. Отвар слить, но не выливать. Лук мелко порезать и обжарить на сковороде с растительным маслом до мягкости. Добавить к луку отваренные грибы, посолить, поперчить и жарить вместе - 5 минут.

Грибы выключить и добавить мелко порезанную зелень.

Для грибного соуса: на сковороду налить 2 столовые ложки растительного масла и добавить 2 столовых ложки муки. Все хорошо размешать и довести до кипения. Как только мука с маслом начнет закипать, добавить горячий грибной отвар, и при непрерывном помешивании довести соус до кипения (мешать лучше деревянной лопаточкой). Соус посолить, поперчить, добавить мелко порезанную зелень.

Приложение 1
к протоколу публичных слушаний
от 28.03.2011 г № 1

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о результатах публичных слушаний

пос. Фазанный

28 марта 2011 года

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены: решением Совета депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края от 04.03.2011 г № 2.

Вопрос публичных слушаний: о проведении публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта муниципального правового акта «О принятии Устава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края».

занный Кировского района Ставропольского края в новой редакции».

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: информационные стенды в здании администрации муниципального образования поселка Фазанный и в помещении сельской библиотеки поселка Фазанный.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний.

№ п/п	Наименование проекта или формулировка вопроса	Текст предложения, рекомендации	Ф.И.О. эксперта, участника
11.	Об утверждении проекта муниципального правового акта «О принятии Устава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края в новой редакции».	Принять проект муниципального правового акта «О принятии Устава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края в новой редакции».	Комиссия (органкомитет) по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложение комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний: принять единогласно проект муниципального правового акта «О принятии Устава муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края в новой редакции» и направить его на рассмотрение

в Совет депутатов муниципального образования поселка Фазанный Кировского района Ставропольского края.

Н.Н.ПЕТРЕНКО, председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.

Продаются куры молодые (7 мес.) породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления. Доставка.
Телефоны: 8(879-51) 36-4-19, 8-928-633-35-73.
Свидетельство №310262528700031 (5-5, №132)

КУПЛЮ ЗОЛОТО 6/у583/585 проб. по 650 руб. за 1 гр; **ЗУБНЫЕ КОРОНКИ** - 900 руб. за 1 гр, а также **ЗОЛОТО ДРУГИХ ПРОБ** (375, 500, 750, 958).
Телефоны: 8-962-431-99-32, 8-928-319-94-72.
ИНН 260505990; ОГРН - 1102642000350.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 года № 101-ФЗ, я, Максимов Валентина Николаевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения. Местоположение: край Ставропольский, район Кировский, с. Новосреднее, в границах СПК «Коммьяк», площадью 56497+/2103 кв.м. с кадастровым номером 26:35:080803:29.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в течение месяца необходимо направить в мой адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Московская, 7, кв. 4, Максимовой В.Н. или в Кировский отдел Федеральной службы по государственной регистрации, кадастра и картографии Ставропольского края по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15.

12 апреля, с 9.00 до 18.00 часов, г. Новопавловск, ДК им. С.М. Романько, **обувные марки «Sinta», «Clotilde» представляют**
ВЫСТАВКУ-ЯРМАКУ «МИР ЖЕНСКОЙ ОБУВИ».
Рассрочка - до 3-х месяцев.
Первоначальный взнос - 500 рублей.
При себе иметь паспорт.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем искреннюю благодарность ОАО КПП «Кировский» и лично В.А. Дмитриенко, а также родственникам и близким, всем друзьям, соседям, разделившим с нами горечь утраты нашего дорогого Шуякова Сергея Ивановича и оказавшим помощь в организации его похорон.
Семья Шуяковых, Гнеуш, г. Новопавловск.

Погода
В среду +18...+13°С, переменная облачность. В четверг +15...+10°, дождь. В пятницу +7...+2°, дождь, местами со снегом.

Учредитель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.
Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.
Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА
Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламы несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.